

Протокол № 4

засідання загальних зборів Громадської Ради при Дніпровській міській раді.

м. Дніпро

17 квітня 2018 року

Присутні члени Громадської ради при Дніпровській міській раді в кількості 26 осіб (список додається) та Лещенко М. О., начальник управління внутрішньої політики департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради.

Відкрила засідання Голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Богачева Лілія Володимирівна, яка повідомила про присутність 26 членів Громадської ради, що дає можливість голосувати за прийняття рішень.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала затвердити порядок денний засідання.

Порядок денний:

1. Затвердження порядку денного засідання Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.
2. Прийняття за основу плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді та прийняття плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді в цілому.
3. Інше.

Рішення прийнято одногосно.

ВИРШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання.

2. Прийняття за основу плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді та прийняття плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді в цілому.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла, що проект плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді було розіслано на електроні поштові скриньки членів Громадської ради для ознайомлення та внесення зауважень і правок. Додала, що майже всі комітети провели засідання щодо затвердження плану роботи.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповів, що план роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді був ретельно пропрацьований і в ньому містяться ті питання, які реально може розглянути і вирішити Громадська рада.

Зауважив, що у плані багато питань громадської експертизи.

Запропонував, виконавцям плану зараз ще раз подумати та визначитись із строками чи встигнуть вони виконати пункти плану, де вони є виконавцями.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала проголосувати за план роботи.

Рішення прийнято одногосно.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти за основу план роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді та затвердити план роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді в цілому.

3. Інше.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла, що у Говраса А. В. члена Громадської ради при Дніпровській міській раді, представника Дніпропетровської обласної Громадської організації «Дніпропетровський Центр Здорової Молоді» є звернення до Дніпровського міського голови.

Попросила членів Громадської ради при Дніпровській міській раді підтримати пропозицію Говраса А. В.

Говрас А. В. член Громадської ради при Дніпровській міській раді доповів, що у місті Дніпро значно загострилась ситуація пов'язана із безкарним розповсюдженням наркотиків через мережу Інтернет, яка набрала масштабів епідемії, адреси інтернет-дилерів малюють фарбою на стінах біля шкіл, училищ, житлових будинків тощо. У зв'язку із чим виникла необхідність звернутися до Дніпровського міського голови та депутатів Дніпровської міської ради із проханням прийняти до уваги гостру ситуацію, що склалася навколо розповсюдження синтетичних наркотиків у місті (текст звернення додається). А також підтримати акцію «Сміття буває різним».

Звернувся до членів Громадської ради при Дніпровській міській раді підтримати зазначену пропозицію.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді повністю підтримав звернення, але зауважив, що до тексту необхідно додати прохання до міського голови звернутись до правоохоронних органів для того щоб це була не тільки громадська ініціатива, а й сприяння правоохоронних органів хоча б у створенні бази даних дилерів.

Запропонував прибрати із тексту звернення слово «ігроманія», оскільки ігроманія зовсім інше явище.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала проголосувати за звернення до Дніпровського міського голови та

депутатів Дніпровської міської ради щодо прийняття до уваги ситуації з розповсюдженням наркотиків через мережу Інтернет, яке надано Говрасом А. В.

Рішення прийнято одногосно.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати звернення до Дніпровського міського голови та депутатів Дніпровської міської ради щодо прийняття до уваги ситуації з розповсюдженням наркотиків через мережу Інтернет.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповів, щодо Регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді та зауважив, що є пропозиція включити до Регламенту ті пункти, які стосуються діяльності Громадської ради і які не потрапили у Положення про Громадську раду.

Запропонував членам Громадської ради при Дніпровській міській раді надати свої пропозиції до Регламенту та обговорити на засіданнях комітетів проект Регламенту, або доручити Правлінню прийняти Регламент після затвердження правок кожним комітетом.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала проголосувати за те щоб кожен комітет опрацював Регламент Громадської ради при Дніпровській міській раді і винести проект Регламенту на затвердження Правлінням.

Рішення прийнято одногосно.

ВИРІШИЛИ:

Опрацювати комітетами правки до Регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді і винести проект Регламенту на затвердження Правлінням Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Лещенко М. О., начальник управління внутрішньої політики департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради доповів, що Дніпропетровська обласна державна адміністрація надіслала пропозицію обговорити з громадськістю міста зміну назви Дніпропетровської області на іншу. Попросив визначитись Громадську раду з варіантом перейменування Дніпропетровської області.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонував назву «Січеславська».

Члени громадської ради одногосно підтримали пропозицію Ростовцева О. Ю.

Богданов М. Ю., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, закликав дати оцінку обставинам щодо змісту Положення про Громадську раду. Зауважив, що Положення ніяким чином нікого із членів Громадської ради при Дніпровській міській раді не обмежує, але в котрий раз порушені норми законодавства в рамках здійснення своєї діяльності, оскільки ніхто із членів Громадської ради не бачив проект цього Положення. По друге Положення підписав Ніделько А. В. Підкреслив, що нажаль Ніделько А. В. не має на засіданні Загальних зборів, бо до нього було питання з приводу того хто надав йому повноваження підписувати Положення і що це була за редакція. Були вчинені дії, які не закріплені законодавством.

Закликав Правління Громадської ради сповіщати про те коли вони проводять свої збори в кабінеті директора департаменту Ніделька А. В., оскільки іншим членам теж було б цікаво взяти участь у них.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді доповів, що питання виключення 4-х членів Громадської ради розглядалось Правлінням. Тих людей, які були позбавлені членства в Громадській раді при Дніпровській міській раді, крім як на Установчих зборах, ніхто не бачив.

Щодо Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді, то питання було або звузити його так, як вимагає орган, який його затверджує, а саме юридичний відділ вимагав привести його у відповідність до Постанови Кабінету Міністрів України № 996. Або залишитись без Положення.

Тому сьогодні так гостро постало питання із внесенням змін до Регламенту Громадської ради, тому що те що не увійшло в текст Положення можна внести в текст Регламенту.

Зауважив, що засідання Правління Громадської ради при Дніпровській міській раді проходять в білій залі Дніпровської міської ради.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, проблема відвідування засідання комітетів дійсно є. Так голови комітетів скаржаться, що часто немає кворуму і тим самим не можливо прийняти рішення і розглянути питання.

Голова Громадської ради



Л. В. Богачева

Секретар Громадської ради

О. Є. Мальцева

Колективне звернення до міського голови та депутатів місто Дніпро.

Зважаючи на те, що:

- останнім часом у місті Дніпро значно загострилась ситуація пов'язана із безкарним розповсюдженням наркотиків через мережу **Інтернет**, котра набрала масштабів епідемії;

- наркодилерами ведеться **агресивна реклама інтернет-сайтів**, на яких будь-який бажаючий може придбати синтетичні наркотики;

- реклама наркотиків заповонила місто: **адреси інтернет-дилерів малюють фарбою на стінах біля шкіл, училищ, культурних, адміністративних та житлових будинків**. На перший погляд, реклама нагадує звичайне графіті на стінах будинку. Але за цими малозрозумілими буквами – відкрита реклама наркотиків. Недарма реклама інтернет-сайтів, де продають заборонене зілля і таблетки, масово з'являється біля шкіл, ліцеїв і бібліотек. Номери телефонів та адреси сайтів, на яких за лічені хвилини можна замовити та придбати спайси, мікси та амфетаміни наркодилери пишуть просто на стінах та парканах.

Наркоманія – хвороба, яка забирає та руйнує життя людей, створює загрозу знищення нації, безпеки держави.

Тенденція зловживання синтетичними наркотиками не показує ознак уповільнення, що робить її важливою проблемою на сьогоднішній день. Ситуація ускладнюється правовими колізіями, коли правоохоронці виявляють речовини, за всіма ознаками схожі на наркотичні, але за законом, нічого не можуть із цим зробити.

Шановний Борис Альбертович та депутати Міської ради міста Дніпро! Звертаємось до Вас з проханням прийняти до уваги гостру ситуацію, що склалася навколо розповсюдження наркотиків у місті. **А саме:**

- Дати доручення директору Департаменту громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради розглянути можливість створення спеціальної робочої групи з представників громадських організацій, силовиків і представників спецслужб для розслідування і припинення в місті Дніпро загалом фактів реклами та торгівлі синтетичними наркотиками в Інтернеті;
- залучити Департамент благоустрою та інфраструктуру Дніпровської міської ради до сприяння у проведенні міських акцій по видаленню (зафарбуванню) реклами наркотиків (виділення витратних матеріалів, залучення комунальних служб та інше);
- сприяти у проведенні профілактичної роботи та соціальної реклами, із залученням ЗМІ, серед населення міста (особливо молоді), щодо запобігання розповсюдженню гостро соціальних хвороб (наркоманія, алкоголізм, ігроманія);
- розглянути можливість максимального посилення відповідальності при виявленні (притягненні) осіб, що здійснюють зовнішню рекламу інтернет-сайтів з розповсюдження наркотиків;
 - сприяти в проведенні 21 квітня 2018 року загальноміської акції «Сміття буває різним» з метою прибирання прилеглих територій домів, громадських місць із обов'язковим видаленням (зафарбуванням) надписів, які ймовірно вказують на канали розповсюдження наркотичних речовин за допомогою мережі Інтернет.



@isnegovik
MCT

2019